

A Flora Hungaria Nagybani Virágpiac meghív, a

VII. FLORA KUPA

Diákok Virágkötészeti Versenyére

A versenyfeladatok mottója: A növények világa

„Mindannyiunknak örömet szerez a minket körülvevő természet szépsége, ha képesek vagyunk meglátni. Még a nagyvárosok forgalmas utcáin is megessik, hogy apró növénykék törnek elő merészen az útburkolat repedéseiből. Álljunk meg egy pillanatra, vegyük szemügyre, és csodáljuk meg "elszántságát", élni akarását. És adjunk hálát, hogy egy ilyen csodálatos, lenyűgöző és varázslatos világban élünk - a növények világában.”

Versenykiírás:

Feladat: (Meglépetésfeladat)

A feladat, a szervezők által biztosított növény és kellékanyagból, egy szabadon választott formavilágú és méretű tűzött technikával készített virágdísz. A tűzött díszbe hozott növény és kiegészítő anyag használata nem megengedett. Az virágdísz minden versenyző a Flora Hungaria zöld galériatermében készíti el, majd a kiszilip területén állítja ki. A feladatra 15 perc előkészületi idő után, 60 perc áll rendelkezésre, mely során a felkészítő tanár nem lehet a diák segítségére. A dísz edényéről, és a tűzőhabról a szervezők gondoskodnak mindenkinek egységesen. A bekészített növényanyagból (virágok, zöldek, vesszők, indák, száraz kiegészítők) minden versenyző szabadon választhat. Minden résztvevőnek 25 szál virágból kell elkészítenie a díszét, egyéb növényanyag mennyiségénél megkötés nincs. A versenyfeladat bemutatásául szolgáló installációról mindenkinek egységesen a Flora Hungaria gondoskodik. A versenyzőknek szerszámot biztosítaniuk kell maguk részére.

Lehetséges második feladat: (nem kötelező, szabadon választható)

Ha a versenyző diák kedvet érez, valamint az oktatási intézménye támogatja, szeretettel várjuk a felnőtt diákok kategóriájában is, ahol egy készen hozható csokor a feladat. (Feladat részletei a Felnőttképző Intézményes diákok versenykiírásánál található)

Nevezési feltétel: Ebben a kategóriában szakiskolákban, nappali tagozaton tanuló diákok nevezhetnek iskolájuk képviselőjében, felkészítő tanár felügyeletével. Nevezési díj nincs.

Jelentkezési határidő: 2024. március 05.

A meglepetésfeladat kezdete: 2024. március 12. (kedd) 09.00 óra - zöld galériaterem.

A munkák elvitele, és az installációk bontása: 2024. március 14. (csütörtök) 11.00 órától lehetséges.

A helyszín: Flora Hungaria Nagybani Virágpiac, 2310 Szigetszentmiklós, Leshegy út 1/a. - kis zsilip

Eredményhirdetés: 2024. március 14. (csütörtök) 10.00 óra.

Díjazás:

I. helyezett

- Flora Kupa
- Oklevél
- 50.000 Ft értékű szerszám és kellék ajándékcsomag

II. helyezett

- Oklevél
- 40.000 Ft értékű szerszám és kellék ajándékcsomag

III. helyezett

- Oklevél
- 30.000 Ft értékű szerszám és kellék ajándékcsomag

Flora különdíj; Közönségdíj:

30.000 - 30.000 Ft értékű szerszám és kellék ajándékcsomag

Külondij:

A győztes diák felkészítő tanára jogosultságot kap arra, hogy az idei évben, egy, a Flora Hungaria szervezésében megrendezendő alkotónapon, költségtérítés nélkül részt vegyen.

A versenyről, és a versenyfeladatról további információ: **Szentpéteri Szabolcs +36 20 37 57 670**

Minden jelentkezőnek és felkészítő tanárának jó készülődést kívánnak a szervezők!



Tel: +36 70 415 5243

2310 Szigetszentmiklós, Leshegy út 1/a.

E-mail: szervezes@florahungaria.hu

www.florahungaria.hu

Adószám: 10816538-2-13

JELENTKEZÉSI LAP

VII. FLORA KUPA Virágkötészeti Verseny

Virágkötő diák kategória

Mottó: A növények világa

Jelentkező adatai, melyet az oktatási intézmény tölt ki:

Részvevő diák neve:

Oktatási intézmény neve, címe:

A felkészítő tanár neve:

A felkészítő tanár telefonszáma és email címe:

A VII. Flora Kupa időpontja: **2024. március 12-14.**

A jelentkezés fizetési kötelezettséget nem von maga után. Lemondást csak írásban fogadunk el a rendezvényt megelőző 7. munkanapig. Ellenkező esetben 5000 Forint költséget adminisztrációs díjként számlázunk. A jelentkezést kérjük mielőbb leadni, mert a helyek száma korlátozott!

Aláírással igazolom, hogy a versenykiírásban foglaltakat elfogadom, a versenymunkákat a megadott időpontban a helyszínre szállítom, azt a bontás idejéig a rendezvény területén kiállítom, a diákok mellé felkészítő tanári kíséretet biztosítok.

Dátum:

.....
Aláírás és pecsét az oktatási intézmény nevében